
 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr. 745 din 05.12.2006 

 

De  „Moş Nicolae” peste  480.000 români  îşi sărbătoresc onomastica 

 

Mâine, 06 decembrie, peste 480.000 de români işi vor sărbători patronul spiritual, pe Sfântul Nicolae. 

 Statisticile existente la nivel naţional arată că, din totalul de aproximativ 22 milioane români, 483.925 persoane 
poartă numele Sfântului Nicolae şi îşi aniversează onomastica pe data de  06 decembrie. 

 Astfel, din totalul românilor care poartă prenumele Nicolae/Niculae/Nicoleta şi derivatele acestora, 355.665 sunt 
bărbaţi şi 128.260 femei. 

 Ministerul Administraţiei şi Internelor urează tuturor celor care îşi serbează mâine onomastica un călduros  La 
multi ani!  
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Un cetăţean a încercat „să cumpere” un poliţist cu 700 Euro  
 
 Un poliţist din cadrul Poliţiei Transporturi – Iaşi a refuzat 700 Euro ce îi fuseseră oferiţi drept mită de către 
un bărbat cercetat într-un dosar de furt calificat, în speranţa că gestul său îl va scăpa de răspundere penală.  

Acţiunea de prindere în flagrant a fost realizată de ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie – Iaşi, la 
sesizarea poliţistului, sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Iaşi.    
 Totul a început în data de 28 noiembrie a.c. când lucrătorii Postului de Poliţie TF Paşcani au surprins un localnic în 
timp ce sustrăgea, din depozitul unei baze de reparaţii,  material mărunt de cale ferată (3 tone). 

Fiind demarate cercetările sub aspectul săvârşirii infracţiunii de furt calificat, poliţiştii au constatat că cel în cauză 
nu acţionase singur, avându-l complice pe Valerică N. 
 Întrucât Valerică N. a încercat, în repetate rânduri, să îi ofere poliţistului diverse sume de bani pentru a „scăpa 
basma curată”, agentul din cadrul Postului de Poliţie TF Iaşi a sesizat ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie. 

Ca urmare a acestui fapt, în cursul zilei de ieri, 4 decembrie a.c., ofiţerii DGA – Iaşi sub supravegherea unui 
procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Iaşi, l-au surprins în flagrant în timp ce încerca sa mituiască poliţistul 
cu 700 Euro. 
 Reamintim că, de la începutul acestui an, 82 de poliţişti au refuzat să primescă mită şi au denunţat 
procurorilor şi ofiţerilor Direcţiei Generale Anticorupţie - MAI aceste tentative, fapt ce atestă eficienţa măsurilor 
preventive anticorupţie realizate de către DGA în colaborare cu Poliţia Română.  

Imagini de la flagrant puteţi obţine, în cursul acestei zile, de la sediul Serviciului Comunicare Publică al M.A.I. 
din str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, Bucureşti. Persoana de contact: subcomisar Alin Avram  - tel. 0722.439.445 
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Ministrul Vasile Blaga a reconfirmat anul 2012 ca dată la care România îşi propune să devină stat Schengen 
 

Consiliul Afaceri Interne al Uniunii Europene a aprobat astăzi introducerea Sistemului Informatic 
Schengen One4All, care va permite celor 10 state care au aderat la UE în 2004 să devină state Schengen şi să elimine 
frontierele interne începând din anul 2008. 
 
Până la sfârşitul anului 2007 vor fi eliminate controalele în punctele de trecere a frontierei 
terestre şi maritime, iar în luna martie 2008 vor fi eliminate controalele în aeroporturi, pentru zborurile interne. 



 
Comisia Europeana va finanţa 75% din costurile aferente introducerii SIS One4all, faţă de o cota de 
doar 50%, cât asigură până în prezent. 
 
Statele care au devenit membre UE în 2004 vor avea obligaţia de a implementa integral acquis-ul Schengen. 
 
In paralel, va continua procesul de definire a SIS II, sistem mai complex şi garantând un nivel mai ridicat de securitate care 
va fi implementat şi de către România, în cadrul procesului de pregătire pentru a deveni stat Schengen. 
 
Prezent la lucrarile Consiliului JAI, ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a reconfirmat anul 2012 ca dată la 
care România îşi propune să devină stat Schengen. 
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- „FERESTRE SPRE CER” –  
expoziţie de icoane realizate de artişti plastici amatori din M.A.I. 

 
 

 Astăzi, 6 decembrie a.c., începând cu ora 10.00, şapte artişti plastici amatori din Ministerul Administraţiei şi 
Internelor îşi vor prezenta publicului propriile lucrări, reunite în cadrul expoziţiei de icoane, intitulată sugestiv: „Ferestre 
spre cer”. 
 
 Expoziţia – iniţiată de către Direcţia Informare şi Relaţii Publice a M.A.I. şi organizată în cooperare cu Centrul de 
Proiecte Culturale „Arcub” – va fi inaugurată de Cristian Tabără, cunoscutul realizator de emisiuni al Postului de 
Televiziune PRO TV. 
 
 Cu această ocazie, vizitatorii vor avea posibilitatea să admire diverse creaţii realizate pe lemn sau sticlă, de cei 
şapte expozanţi – doi reprezentanţi ai Academiei de Poliţie Alexandru Ioan Cuza, trei poliţişti şi doi jandarmi. 
 

* 

*        * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această activitate, 
care va avea loc la Centrul de Proiecte Culturale ARCUB, din strada Batiştei nr. 14, sectorul 2, Bucureşti). Persoane de 
contact: Lidia Obeadă, tel. 0742.152.331 sau 319.05.99 şi Aurora Torje, tel.0744.334.932 sau 319.05.99. 
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 Trimis în judecată pentru luare de mită 
 
Lucrătorii Direcţiei Generale Anticorupţie (M.A.I) – Satu Mare au finalizat cercetările şi procurorii au întocmit rechizitoriul 
în cazul unui ofiţer din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Satu Mare (I.S.U. Satu Mare), învinuit de săvârşirea 
infracţiunii de luare de mită. 
 
Cercetările au fost demarate în luna octombrie a.c., în urma organizării de către lucrătorii D.G.A. Satu Mare a acţiunii de 
flagrant, ocazie cu care ofiţerul a fost reţinut în timp de primea de la un cetăţean suma de 600 Euro. 
 
Totul a pornit de la denunţul formulat de un cetăţean, care intenţiona să se angajeze la ISU Satu Mare şi căruia i s-a solicitat 
de către lt.col. C. Florin Aurel, în mai multe „tranşe”, suma totală de 1.600 Euro pentru a fi declarat admis la examenul de 
ocupare a funcţiei de conducător auto, scoasă la concurs de instituţie. 
 



În urma „înţelegerii” între cei doi, ofiţerul a primit de la denunţător suma de 1.000 Euro pentru a obţine rezultate favorabile 
la testarea psihologică şi proba scrisă, la data de 26.10.2006, cu ocazia înmânării ultimei tranşe a MITEI, fiind organizat 
flagrantul. 
 
În prezent, în urma rechizitoriului intocmit de procurorii anticorupţie, a fost pusă în mişcare acţiunea penală faţă de lt.col. C. 
FLORIN AUREL - şef al Serviciului Resurse Umane din cadrul I.S.U. Satu Mare, acesta fiind trimis în judecată pentru 
fapta sus-menţionată, în stare de arest preventiv. 
 
 

INVITATIE  
Nr. 751  din 06.12.2006 

 
 Joi, 7 decembrie a.c., orele 12.00, Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor va gazdui 
festivitatea de lansare a cartii „MANAGEMENTUL STRESULUI PROFESIONAL. Ghid pentru personalul din domeniul 
ordinii si sigurantei publice” – volumul 2. 

Lucrarea este coordonata de domnul profesor universitar doctor, Secretar de Stat – Chestor general Anghel 
Andreescu si apare la Editura Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 

* 

*        * 

Jurnaliştii interesati sunt invitaţi să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul Cultural al M.A.I, 
din strada Mihai Voda, nr.17, sector 5 ., incepand cu ora 11.30.  

 
 

Nr.  752   din 07.12.2006 
 
 
INVITAŢIE: Astăzi, 7 decembrie a.c., începând cu ora 14.00, la sediul Ministerului Administraţiei şi 

Internelor din Piaţa Revoluţiei Nr. 1A, Sala de Marmură, va avea loc o videoconferinţă la care vor participa: Călin 
Popescu – Tăriceanu, Prim-ministru al României, Vasile Blaga, Ministrul Administraţiei şi Internelor, Victor Paul Dobre, 
Secretar de Stat pentru Relaţia cu Prefecturile, alţi reprezentanţi ai ministerelor şi ai conducerii Inspectoratului General 
pentru Situaţii de Urgenţă, Poliţiei şi Jandarmeriei. 

 
Cu acest prilej, se vor purta discuţii cu prefecţii, preşedinţii consiliilor judeţene, cu primarii de municipii reşedinţă 

de judeţ precum şi cu alţi reprezentanţi ai autorităţilor locale, pe tema pregătirilor pentru sezonul de iarnă, activităţilor de 
întâmpinare a Sărbătorilor de Iarnă, precum şi a măsurilor legate de celebrarea momentului aderării României la Uniunea 
Europeană.  
 

* 
*         * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt asteptaţi la sediul M.A.I., 

începând cu ora 13.30, fiind invitaţi să participe la activitatea de mai sus, pe tot parcursul acesteia. 
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Călătoria cu cartea de identitate, posibilă şi în Cehia şi Cipru 
 
Cetăţenii români ar putea avea dreptul de a călători în baza cărţii de identitate, începând din 1 ianuarie 2007, în toate statele 
Uniunii Europene, a anunţat astăzi ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, în cadrul videoconferinţei cu 
prefecţii şi reprezentanţii autorităţilor administraţiei publice locale. 
Cipru şi Cehia, care prevăzuseră iniţial condiţii restrictive privind regimul călătoriei în baza cărţii de identitate, au anunţat, 
în urma demersurilor întreprinse de autorităţile române, că vor accepta documentele româneşti de identitate ca 
documente de călătorie la intrarea cetăţenilor români pe teritoriul lor, a informat ministrul Administraţiei şi Internelor. 



În ceea ce priveşte Suedia, la solicitarea ambasadei acestui stat la Bucureşti, Ministerul Administraţiei şi Internelor a 
transmis ieri încă o dată specimenele documentelor de identitate româneşti în circulaţie, un răspuns oficial fiind aşteptat în 
scurt timp. 
În Belgia şi Slovacia, procedurile privind transpunerea în dreptul intern a prevederilor privind exercitarea acestui drept se 
află în curs. 
La lista statelor care acceptă intrarea cetăţenilor români pe teritoriul lor pe baza cărţii de identitate se va adăuga Bulgaria, 
care va deveni membru al Uniunii Europene în acelaşi timp cu România, la 1 ianuarie 2007.  
În condiţiile unui răspuns favorabil din partea Suediei, călătoria cu cartea de identitate va fi posibilă pe întregul spaţiu al 
Uniunii Europene. 
Pentru a preîntâmpina eventualele neplăceri sau întreruperi ale călătoriei, în perioada necesară agenţilor poliţiilor de 
frontieră din celelalte state membre pentru a se familiariza cu documentele româneşti de identitate, Ministerul 
Administraţiei şi Internelor recomandă cetăţenilor români să aibă asupra lor şi paşaportul în cursul deplasărilor în 
străinătate. 
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AUTORITĂŢILE SE PREGĂTESC PENTRU SEZONUL DE IARNĂ 
- videoconferinţă la sediul M.A.I. - 

 
Astăzi, 7 decembrie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, a avut loc o videoconferinţă cu 

prefecţii, preşedinţii consiliilor judeţene, primarii municipiilor reşedinţă de judeţ şi alţi reprezentanţi ai autorităţilor locale, 
pe tema pregătirilor pentru Sezonul de Iarnă. 

 
Activitatea a fost prezidată de Primul ministru al României, CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU şi ministrul 

administraţiei şi internelor, VASILE BLAGA, fiind, de asemenea, prezenţi: RADU BERCEANU, ministrul 
transporturilor, construcţiilor şi turismului, SULFINA BARBU, ministrul mediului şi gospodăririi apelor, chestor general 
ANGHEL ANDREESCU, secretar de stat (MAI), VICTOR PAUL DOBRE, secretar de stat pentru relaţia cu prefecturile 
(M.A.I.), reprezentanţi ai Ministerului Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Sănătăţii Publice, 
Ministerului Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, Ministerului Economiei şi Comerţului, Ministerului Educaţiei şi 
Cercetării, Inspecţiei de Stat în Construcţii, Autorităţii Naţionale Sanitar-Veterinare şi pentru Siguranţa Alimentelor, 
Administraţia Naţională a Rezervelor de Stat, S.R.I., S.T.S., S.P.P. 

 
Temele abordate cu această ocazie au vizat pregătirile pentru sezonul de iarnă, activităţile de întâmpinare a 

Sărbătorilor de Iarnă, precum şi măsurile legate de celebrarea momentului aderării României la Uniunea Europeană.  
 
Astfel, s-a dispus autorităţilor locale să monitorizeze permanent situaţiei meteo pentru ca în cazul înrăutăţirii 

accelerate şi accentuate a condiţiilor meteorologice să se poată acţiona în timp real. De asemenea, la nivelul Comitetelor 
judeţene pentru situaţii de urgenţă, respectiv al municipiului Bucureşti, s-a dispus a fi revăzute planurile operative de 
intervenţie, pentru asigurarea cu tehnică, echipamente, utilaje, accesorii şi alte mijloace, inclusiv resurse umane, precum şi 
constituirea echipelor de răspuns la nivelul tuturor instituţiilor şi operatorilor economici, respectiv perfecţionarea 
sistemelor de informare, conlucrare şi cooperare.  

Autorităţile locale vor trece la verificarea sistemului de observare, măsurare, înregistrare şi transmitere a 
datelor, în scopul avertizării, alarmării şi aplicării măsurilor corespunzătoare în timp util, de la nivel judeţean până 
la nivel local (sate, cătune) pentru informarea corectă şi oportună a cetăţenilor comunităţilor.  

Având în vedere că, în perioada următoare, în municipiul Bucureşti şi în toate municipiile reşedinţă de judeţ, se vor 
organiza ample manifestări culturale şi artistice ocazionate atât de momentul aderării României la Uniunea Europeană cât şi 
de sărbătorile de iarnă, structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor vor lua măsuri pentru asigurarea unui climat 
corespunzător de ordine şi siguranţă publică pe întreg teritoriul naţional, ce vor viza următoarele :  

- Respectarea întocmai a prevederilor actelor normative în vigoare; 
- Intervenţia operativă în caz de incendiu şi descarcerare, prin asigurarea dispozitivelor de acţiune în zona de 

desfăşurare a manifestaţiilor. 



- Realizarea unor dispozitive flexibile care să asigure scurtarea timpului de răspuns şi intervenţia fermă pentru 
prevenirea şi aplanarea situaţiilor ce ar putea evolua spre tulburarea ordinii publice, în funcţie de situaţia apărută, 
tipul de risc sau ameninţarea creată. 

- Intensificarea relaţiilor de colaborare cu serviciile publice deconcentrate, alte instituţii, complexe turistice şi 
organizaţii neguvernamentale, în vederea rezolvării, în comun, a eventualelor probleme ce ar putea leza interesele 
localnicilor/turiştilor. 

- Asigurarea prezenţei forţelor de ordine şi a echipelor de specialişti în zona staţiunilor, a locurilor de agrement, a 
lăcaşelor de cult, pentru prevenirea şi/sau aplanarea eventualelor fapte antisociale. 

- Asigurarea continuităţii şi flexibilităţii dispozitivului rutier, realizarea unei prezenţe active a personalului Poliţiei 
rutiere pe principalele drumuri naţionale, în punctele cu risc ridicat de accidente şi la orele cu trafic intens, în 
vederea fluidizării circulaţiei şi prevenirii evenimentelor rutiere. 

- Adaptarea programului de lucru şi a dispozitivelor în punctele de trecere a frontierei, având în vedere afluxul 
foarte mare al cetăţenilor care vor intra / ieşi  în / din ţară în această perioadă. 

- Intensificarea controalelor în zonele montane, pe căile de comunicaţie rutieră şi feroviară, în vederea prevenirii 
tăierii, transportului şi comercializării ilegale a brazilor. 

- Supravegherea comercializării, în condiţiile legii, a obiectelor artizanale confecţionate pe bază de amestecuri 
pirotehnice,  efectuarea de verificări de specialitate la operatorii economici şi asupra persoanelor care 
comercializează astfel de mijloace, supravegherea atentă a locurilor unde se organizează focuri de artificii, 
urmărindu-se respectarea prevederilor legale privind condiţiile ce trebuie îndeplinite pentru evitarea incendiilor 
sau altor pericole. 

 Discuţiile purtate în cadrul videoconferinţei de astăzi sunt înregistrate în format audio şi sunt postate pe site-ul 
M.A.I. – www.mai.gov.ro -  la link-ul „Arhiva audio”. 
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INVITAŢIE. Luni, 11 decembrie a.c., ora 09.00, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor din Bucureşti, Piaţa 
Revoluţiei, nr. 1 A, sector 1, va avea loc Şedinţa Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă, a cărui ordine de zi 
include printre temele de discuţie: 

- Stadiul infiinţării, organizării, dotării şi funcţionării serviciilor publice voluntare pentru situaţii de urgenţă, în localităţile în 

care nu funcţionează servicii profesioniste pentru situaţii de urgenţă; 

- Avizarea şi aprobarea Planului de activităţi al Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă pentru anul 2007; 

- Propuneri cu privire la măsurile ce trebuie întreprinse pentru protecţia populaţiei şi bunurilor materiale posibil a fi afectate 

de topirea brusca a zăpezilor, etc. 

Există oportunităţi de imagini la începutul şedinţei (ora 09,00), iar în jurul orei 10.30, va fi organizată o conferinţă de 

presă susţinută de membrii C.N.S.U. 

* 

*  * 

 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această activitate. 
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ROMÂNI EXTRADAŢI        
In ziua de  11 decembrie 2006, lucratori ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza extrădarea în 
România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 10 persoane, după cum urmează: 
 
de la Atena va fi adus la ora 14.05 : 
CIUFU CORNELIU, de 42 ani, din localitatea Băicoi, jud. Prahova, împotriva căruia Judecătoria Câmpina a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 12 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. Acesta, în calitate de 



administrator a trei societăţi comerciale cu sediul în oraşul Băicoi, jud. Prahova, având ca obiect de activitate vânzarea de 
anvelope auto, a încheiat contracte de vânzare-cumpărare de anvelope, piese şi vopsele auto cu mai multe firme de profil din 
oraşele Bucureşti, Braşov, Ploieşti, Piteşti, achitând contravaloarea produselor cumpărate cu file CEC şi bilete la ordin, fără 
acoperire. 
de la Ljubljana vor fi aduşi la ora 15.20, respectiv 22.05: 
CANDITTO PAOLO, cetăţean italian, în vârstă de 44 de ani, din Volpagno del Montello/Italia, împotriva căruia Judecătoria 
Timişoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
nerespectare a regimului armelor şi muniţiilor. În sarcina acestuia s-a reţinut că în noaptea de 4/5.06.2002, aflându-se în 
stare avansată de ebrietate, pe fondul unor conflicte anterioare cu un alt cetăţean italian, a executat din stradă, cu un pistol 
de calibru 7,65 mm., un foc asupra apartamentului în care locuia acesta. 
SZAKACS IOSZEF, cetăţean maghiar, în vârstă de 40 de ani, din Gyarmat/Ungaria, împotriva căruia Judecătoria Timişoara 
a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. În sarcina 
acestuia s-a reţinut că în perioada 21.11.1994-22.12.1994, a introdus în ţară prin vama Nădlac 32.258 kg cafea, folosindu-se 
de o autorizaţie falsă, fără a plăti taxele vamale în cuantum de 133.030.150 lei. 
de la Roma vor fi aduşi la ora 17.10: 
RĂDUCAN EMIL, de 45 de ani, din com. Gruia, jud. Mehedinţi, împotriva căruia Judecătoria Vînju Mare a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat; 
 PURICE CONSTANTIN, de 44 de ani, din localitatea Hârşova, jud. Constanţa, împotriva căruia Judecătoria Hârşova a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunilor de evaziune fiscală şi 
fals în înscrisuri sub semnătură privată. În perioadele 27 august 2001- 9 aprilie 2002 şi 12 octombrie-28 decembrie 2001, a 
întocmit în fals, în numele unei societăţi din Hârşova, un număr de 97 facturi şi chitanţe fiscale  pentru două societăţi 
comerciale din Tulcea şi Amara, realizând un venit de 3.627.711.787 lei pentru care nu a achitat TVA şi impozit pe profit, 
prejudiciind statul român cu suma de 825.677.547 lei. 
BOLBOACĂ BENIAMIN BOGDAN, de 24 de ani, din com. Arbore, jud. Suceava, împotriva căruia Tribunalul Suceava a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 7 ani şi 10 luni, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. În sarcina 
acestuia s-a reţinut că, în noaptea de 10/11 noiembrie 2001, pe fondul consumului de alcool, aflându-se în mun. Rădăuţi 
împreună cu alte două persoane, i-au sustras unui barbat, prin folosirea forţei, portmoneul care conţinea suma de 300 U.S.D. 
şi 1.000.000 lei. 
- de la Madrid vor fi aduşi la ora 17.45: 
BULEARCA GRIGORE CRISTIAN, de 23 de ani, din Bucureşti, împotriva căruia Tribunalul Bucureşti, Secţia I-a Penală a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de tentativă de omor. În sarcina 
acestuia s-a reţinut că, la data de 03.07.2002, în urma unui conflict spontan petrecut în scara blocului unde locuieşte sus-
numitul, acesta a înjunghiat cu un cuţit un barbat, provocându-i leziuni ale cordului şi plămânului care i-au pus acestuia 
viaţa în pericol, fiindu-i necesare 50-55 de zile de îngrijiri medicale. 
CRĂCIUNOIU CORNELIU, de  48 de ani, din Pucioasa, jud. Dâmboviţa, extrădat din Spania în vederea continuării 
executării unei pedepse cu închisoarea de 20 de ani, pronunţată de autorităţile acestui stat pentru comiterea infracţiunilor de 
proxenetism, viol, vătămare corporală şi lipsire de libertate în mod ilegal. În fapt, s-a reţinut că sus-numitul, în cursul lunii 
iunie 2002, aflându-se în Spania în localitatea Castellon a îndemnat la practicarea prostituţiei două românce, însuşindu-şi o 
parte din sumele încasate de cele două.  
de la Sofia va fi adus la ora 19.20: 
VASILIŢĂ ION FILIP, de 31 de ani, cu dublă cetăţenie, moldoveană şi română, din com. Mereni/Republica Moldova, 
împotriva căruia Tribunalul Sibiu a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 4 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de tâlhărie. Sus-numitul s-a deplasat, în data de 12.10.1996, împreună cu alţi conaţionali, pe raza mun. Mediaş, 
jud. Sibiu, unde fratele său a fost înşelat de către un barbat, cu ocazia unui schimb valutar. În aceeaşi zi, împreună cu încă 
trei persoane, au ademenit barbatul in cauza în autoturismul lor sub pretextul efectuării unui schimb valutar. Infractorii l-au 
imobilizat şi deposedat de toate bunurile şi banii aflaţi asupra lui (1600 D.M., 160 U.S.D şi 500.000 lei), abandonându-l 
legat într-o zonă din afara localităţii. 
de la Lisabona  va fi adus în noaptea de 11/12 decembrie, la ora 00.10: 
GHEARA CAMELIA, de 41 ani, din Craiova, jud. Dolj, împotriva căreia Judecătoria Craiova a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunilor de gestiune frauduloasă şi fals în înscrisuri sub 
semnătură privată. În sarcina acesteia s-a reţinut că, în perioada ianuarie 1996-noiembrie 1998, în calitate de administrator 
al unei asociaţii de locatari din Craiova, folosindu-se de chitanţe şi facturi false, şi-a însuşit suma de 221.000.000 lei din 
fondurile asociaţiei. 
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„PE URMELE MOŞULUI”, spectacol – gală 
organizat de Brigada Specială de Intervenţie „Vlad Ţepeş” a Jandarmeriei Române şi Fundaţia Internaţională pentru 
Copii „România” 
       Luni, 11 decembrie 2006, Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin Brigada Specială de Intervenţie „Vlad Ţepeş” a 
Jandarmeriei Române şi Fundaţia Internaţională pentru Copii „România” organizează la Teatrul „Ion Creangă” spectacolul-
gală „Pe urmele Moşului”, pentru copiii instituţionalizaţi în centrele de plasament bucureştene. 
Spectacolul va începe la ora 18.00 cu Colinde tradiţionale şi spre încântarea micilor spectatori, „actorii”  – 29 de copii 
instituţionalizaţi pregătiţi de membrii Brigăzii „Vlad Ţepeş” şi Fundaţia „România” – îi vor delecta pe parcursul a 
aproximativ două ore cu momente muzicale,demonstrative, dans şi poezie. 
Invitaţii de onoare la acest eveniment, prezentat de actriţa Ileana Cernat, sunt cunoscuţii interpreţi de muzică pop : Monica 
Anghel, Nico şi Marcel Pavel care, alături de micuţii interpreţi, vor încânta auditoriul prezent în sală. 
De asemenea, micuţii spectatori vor avea posibilitatea să vizioneze sceneta “Calea spre adevăr” - o piesă de teatru care va 
aduce in prim plan marile figuri filosofice ale perioadei renascentiste -  interpretată de „colegii” lor care fac parte din echipa 
de teatru a Fundaţiei Internaţionale pentru Copii “ROMÂNIA”, precum şi un exerciţiu demonstrativ de arte tradiţionale 
chinezeşti,  realizat sub coordonarea unui luptător din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenţie.  
Spectacolul deschide seria evenimentelor, pe care lucrătorii Brigăzii „Vlad Ţepeş” le pregătesc pentru micuţii 
instituţionalizaţi cu ocazia Sărbătorilor de iarnă şi care vor culmina cu perioada Crăciunului când, o parte dintre aceştia 
vor petrece Sfintele sărbatori în familiile unor ofiţeri din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenţie a Jandarmeriei Române.  
 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
 
La iniţiativa Brigăzii Speciale de Intervenţie “Vlad Ţepeş” a Jandarmeriei Române, în anul 2004 a fost încheiat un 
parteneriat cu Fundaţia Internaţională pentru copii “România” (FICR), cu scopul de a veni în sprijinul copiilor 
instituţionalizaţi din centrele de plasament. 
Anul acesta parteneriatul s-a dezvoltat prin programul social, intitulat sugestiv „Din suflet pentru suflet”, sub această 
titulatură fiind derulate mai multe activităţi menite să dezvolte capacitatea copiilor de formare a unor deprinderi de viaţă 
independentă. 
De exemplu, cu ocazia Sărbătorilor Pascale, copiii din cadul F.I.C.R au petrecut sfintele sărbatori în familiile unor ofiţeri 
din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenţie “Vlad Ţepeş” a Jandarmeriei Române.  
De asemenea, la data de 1 Iunie, copii din F.I.C.R au participat la activitatea “Hai sa fim pentru o zi copii!”, iniţiativă prin 
care cei mici au participat activ la un concurs sportiv, alături de colegii lor care învaţă la alte 2 şcoli generale din Sectorul 4 
- Bucureşti. 
O activitate deosebit de apreciată de copii a fost organizarea primei ediţii a taberei de vară de la Gheorghieni - BRIGADA 
SPECIALĂ A MINIJANDARMILOR, în perioada 07.08.06-12.08.06. Pe parcursul taberei, „minijandarmii” au fost 
familiarizaţi cu elementele de bază ale instrucţiei specifice jandarmilor. La finalul cursului de pregătire, „viitorilor 
jandarmi” le-au fost înmanate diplome şi cadouri, aceştia oferind, la rândul lor, obiecte din lemn realizate manual in 
atelierul de artă plastică de la fundaţie. 
Totodată, în această toamnă, sub egida “Sculptură în plastelină”, la iniţiativa  Brigăzii Speciale de Intervenţie “Vlad Ţepeş” 
a Jandarmeriei Române, renumitul sculptor Marcel Guguianu a invitat copiii din F.I.C.R la atelierul personal, ocazie cu care 
cei mici au deprins primele taine ale artei plastice. 
De asemenea, în luna octombrie a.c., Ministerul Administraţiei şi Internelor -  Brigada Specială de Intervenţie “Vlad Ţepeş” 
a Jandarmeriei Române şi Unitatea Specială de Aviaţie - în parteneriat cu Fundaţia Internaţională pentru copii “România” 
(FICR) au organizat un zbor de agrement pentru copiii instituţionalizaţi care, pentru prima oară au avut posibilitatea să vadă 
capitala de la înălţime, survolând cu un elicopter M.A.I. zona Băneasa. 
 
  
 
 
 


